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Ú?ední v?stník Evropské unie

C 288/25

Žádost o rozhodnutí o p?edb?žné otázce podaná Hof van Cassatie (Belgie) dne 24. kv?tna 2019 
— Vos Aannemingen BVBA v. Belgische Staat

(V?c C-405/19)

(2019/C 288/32)

Jednací jazyk: nizozemština

P?edkládající soud

Hof van Cassatie

Ú?astníci p?vodního ?ízení

Navrhovatelka v ?ízení o kasa?ním opravném prost?edku: Vos Aannemingen BVBA

Odp?rce v ?ízení o kasa?ním opravném prost?edku: Belgische Staat

P?edb?žné otázky

1)

Musí být ?lánek 17 sm?rnice 77/388/EHS (1) vykládán v tom smyslu, že okolnost, že výdaje 
p?inášejí prosp?ch rovn?ž t?etí osob? — jak tomu je v p?ípad?, kdy developer p?i prodeji byt? 
nese náklady na propagaci a na správu, jakož i poplatky za zprost?edkování, které p?inášejí 
prosp?ch rovn?ž vlastník?m pozemk? — nebrání tomu, aby odpo?et DPH, která zat?žuje tyto 
náklady, mohl být za p?edpokladu, že se zjistí, že mezi t?mito výdaji a hospodá?skou ?inností 
osoby povinné k dani existuje p?ímá a bezprost?ední souvislost a prosp?ch t?etí osoby je ve 
vztahu k pot?eb? podniku osoby povinné k dani akcesorický, proveden v plné výši?

2)

Platí tato zásada, i pokud se nejedná o režijní náklady, nýbrž o náklady, které lze p?i?adit ke zcela 
konkrétním pln?ním na výstupu, která podléhají nebo nepodléhají DPH, jako v tomto p?ípad? k 
prodeji byt? na jedné a pozemk? na druhé stran??

3)

Má na otázku týkající se odpo?itatelnosti DPH p?ipadající na tyto výdaje vliv okolnost, že osoba 
povinná k dani má možnost/právo dané výdaje z?ásti naú?tovat t?etí osob?, které p?inášejí 
prosp?ch, ale neu?iní tak?



(1)  Šestá sm?rnice Rady ze dne 17. kv?tna 1977 o harmonizaci právních p?edpis? ?lenských 
stát? týkajících se daní z obratu — Spole?ný systém dan? z p?idané hodnoty: jednotný základ 
dan? (Ú?. v?st. 1977, L 145, s. 1).


